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28 Φεβρουαρίου 2023 
 
Αγαπητά Μέλη, 
 
Θα θέλαμε με αυτήν την ευκαιρία να ευχαριστήσουμε όλους όσους παρευρέθηκαν 
στο πικνίκ στο Πορτάλινγκτον την Κυριακή 19 Φεβρουαρίου. Δεχτήκαμε εξαιρετικά 
σχόλια και ελπίζουμε να συνεχίσουμε αυτή την εκδήλωση και του χρόνου. 
 
Φέτος συμπληρώνονται 75 χρόνια από την επανένωση των Δωδεκανήσων με τη «Μητέρα 
Ελλάδα». Ανυπομονούμε να γιορτάσουμε την «Ενσωμάτωση» μαζί με όλους εσάς, όπως 
κάνουμε κάθε χρόνο. Λάβετε υπόψη σας τις παρακάτω πληροφορίες για την 
επερχόμενη εκδήλωση. 
 
• Η φετινή επέτειος της Ενσωμάτωσης θα πραγματοποιηθεί στην Ιερά Μονή Άξιον 

Εστίν στο 7 Hartington Street, Northcote την Κυριακή 12 Μαρτίου 2023 στις 
10 π.μ. Μετά την πρωινή λειτουργία και την κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο 
του Άγνωστου Στρατιώτη, θα παραταθεί γεύμα στον Kωακό Σύλλογο στο 1 Bastings 
Street, Northcote ($35 το άτομο - περιλαμβάνει ορεκτικά & κύριο πιάτο, τα 
ποτά έξτρα). Επικοινωνήστε με τη Μοσχούλα Αγγελίδη στο 0402 313 257 ή τον 
Λευτέρη Τσουκαλά στο 0408 449 176 για κρατήσεις για το γεύμα και 
πληροφορίες. 

 
• Η φετινή Παρέλαση της Εθνικής μας Επετείου θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 

19 Μαρτίου εντός του Lakeside Stadium, 33 Aughtie Drive, Albert Park, με 
έναρξη στις 12.30 μ.μ. ακριβώς. Μαζί με όλους τους άλλους συλλόγους, πρέπει 
να  έχουμε συγκεντρωθεί και να είμαστε έτοιμοι για παρέλαση έως τις 12:30 
μ.μ. έξω από το Στάδιο στο πάρκο Palms Lawn. Όλοι οι σύλλογοι θα εισέλθουν 
στο στάδιο από τη Θύρα 1. Η παρέλαση θα συνεχιστεί γύρω από τον αγωνιστικό 
χώρο (στο στίβο του γηπέδου), και τελικά οι Υπεύθυνοι της Παρέλασης θα 
οδηγήσουν κάθε ομάδα στο Γρασίδι στο Κέντρο του Γηπέδου.   

 
• Τέλος, θα πραγματοποιήσουμε τη Χοροεσπερίδα της Δωδεκανησιακής Ομοσπονδίας 

Αυστραλίας (DFA). Αυτή η εκδήλωση θα γίνει στον Ροδιακό Σύλλογο Μελβούρνης 
«Διαγόρας», στο 46 Straker Street, North Melbourne, από τις 7 μ.μ. έως τις 
11 μ.μ., το Σάββατο 29 Απριλίου 2023. Τα εισιτήρια κοστίζουν $50 το άτομο 
και περιλαμβάνουν γεύμα τριών πιάτων – με μπύρα, κρασί και αναψυκτικό, 
ελληνική μουσική/χορό, λαχεία, δώρα λαχνών εισόδου και πολλά άλλα. 
Παρακαλούμε κρατήστε τις θέσεις σας έως τις 15 Απριλίου. Για κρατήσεις, 
επικοινωνήστε με τη Μοσχούλα Αγγελίδη στο 0402 313 257 ή τον Λευτέρη 
Τσουκαλά στο 0408 449 176. 

 
Σχεδιάζουμε επίσης μια βραδιά συλλόγου για τους νέους το Σάββατο 6 Μαΐου 
2023. Παρακολουθείτε τις αναρτήσεις μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης σχετικά 
με αυτήν την εκδήλωση. 
 
Ανυπομονούμε να σας δούμε όλους μέσα στις επόμενες εβδομάδες. 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
Κώστας Σεβδαλάκης      Μοσχούλα Αγγελίδη 
Πρόεδρος       Γραμματέας 
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